

室温最高14.4℃ 老人冻跑小孩感冒

一天太冷盖棉被;两天太冷屋里穿羽绒服;三天太冷屋里点上“小太阳”。可是供暖已经接近2个月,沈阳市于洪区洱海路42号楼1单元7楼的住户王女士家中,室温没有一天达标过,“最高的时候14.4℃,最低的时候13℃。”

“供暖公司前后找了十几次,每次都来人,但是温度还是一直不达标。”王女士很无奈,因为家里太冷,老父亲已经搬回黑龙江老家,每月放假回家一次的儿子也被冻感冒。

记者将情况反映给供热企业沈阳兴鼎热力供暖有限公司。据王女士说,当日下午供暖企业派人来了两次,当场制订了改造方案,“我们俩月没解决的事,记者不到半天儿就解决了。”

供暖俩月室温从未达标

“我是实在没有办法了,才找记者的。”日前,读者王女士致电辽沈晚报供暖三人行时,话语中充满了无奈和焦灼。

据王女士称,自己是沈阳市于洪区于洪新城洱海路42号楼1单元7楼的一名住户,“房子是今年夏天买的,这是我家在这里过的第一个冬天。”

记者在王女士家中采访时正值下午2时许,记者看到客厅里王女士及几个亲戚都在家,在室内大家都穿着羽绒服。王女士的妹妹和妹夫干脆坐到了阳台上,靠着午后的日光取暖。

沙发上的一个扶手上,堆放着高高的棉被。王女士说,到了晚上,家里人得穿着羽绒服盖棉被,点着“小太阳”才能看电视。

王女士说,家里有老人有孩子,还有两只宠物狗,温暖的环境对于这个家来说非常重要。因此,王女士早就将供暖费交了,“就怕出点啥意外情况。”

然而没想到的是11月1日供暖期到来,看着别人家的暖气热乎乎,可王女士家的暖气片始终凉冰冰。

一开始,王女士觉得供暖刚刚开始,需要



室温最高只有14.4℃,这家人冬天咋过?

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 吕洋 摄

循环几天温度才能上来。可是多日过去,暖气始终没有一点热气,王女士的心也开始变得凉冰冰。

之后,王女士特意买了温度计和家里浴缸带的温度计做对比,结果发现两个不同的温度计的示数几乎一样,“白天太阳足的时候14℃左右,没有太阳的时候13.9℃。”

很显然,王女士家的室温与18℃的居民室内达标温度相差甚远。

一家人围着小太阳取暖

“11月份的时候天气还不太冷,进入12月份以后实在是太冷了。”王女士说,每到晚上在家里感觉像是进了冰窖,全家人围在客厅沙发里看电视,除了穿着厚厚的羽绒服盖着棉被,还要围在一

个“小太阳”周围才能勉强挺住。

到了晚上睡觉的时候,床上的电褥子一晚上都点着,“就这样还得穿着羽绒服睡。”

因为太冷,王女士的老父亲决定返回黑龙江老家过冬。王女士12岁的儿子在学校住宿,每月放假回家住上几天,“这次回来刚在家住一晚上,第二天就感冒了。”

家里的两条宠物狗更是冻得到晚上就偷偷爬上床往主人被窝里钻。

次次投诉都来人就是不热

“这两个月里,我找过无数次供暖公司。”王女士说,在这两个月里供暖公司的客服电话、换热站电话至少打了15次以上,具体次数已经记不清了,“态度不能说不,每次投诉都会有工人来

看看,但是仅仅是看看和简单的处理一下,温度始终上不去,工人说解决不了。”

王女士说,其中有一次工人来家后说,由于王女士家位置在顶楼,又在楼体“把山”的位置,周围邻居又没人住,所以屋里温度上不去。

也有其他工人说,王女士家温度低是因为压力不够,“水循环上来费劲。”

“这工人说,提高压力需要请示领导,因为是老楼压力也不敢给太高。”王女士说,“请示领导”这个词,已经从来家“看看”的工人口中听过多次,“但是没有用,始终解决不了问题。”

记者联系供暖企业 两拨人现场制订改造方案

如果温度始终不能达标,王女士家是否会一直持续14℃的室温,那这一家人的冬天该怎么度过?

昨日,记者在王女士家中现场联系了供暖企业沈阳兴鼎热力供暖有限公司。对方一名工作人员表示会立即请示领导,并协调技术人员进行解决。

昨日下午3时许,记者刚刚离开王女士家不一会儿,就接到王女士反馈,“换热站的工人来了,屋里屋外检查了好一会儿,说回去跟领导研究一下怎么办。”

下午5时许,记者再次接到王女士反馈,“供热公司又派人了,这回好像来了个领导。”

王女士说,这位“领导”了解情况后,立即拿出了改造方案,让王女士自己买个“泵”,换热站负责给安装,促进热水水循环,“说先试试看,能不能热起来。”

“我们找了俩月都没效果,你们一沟通,下午来了两拨人,还现场就提出了解决方案。真是太谢谢你们了。”昨日下午王女士向记者表示感谢,并强调,“暂时同意供暖公司的解决方案,只要屋里能热起来,不让老人孩子挨冻就行。”

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 吕洋

“带量采购”新政惠及辽宁 药价降幅达76%

随着辽宁出台药品集中采购相关政策,全省所有公立医疗卫生机构将采购到一批优质低价的药品。比如,肺癌靶向药易瑞沙(吉非替尼),在此次集中采购中通过带量采购,降幅达到76%,每盒费用从过去的2280元降至547元。

一位铁岭的转移患者表示,“我半年前肺癌已经发生骨转移,救命药易瑞沙每盒的价格高达2280元,我只能托人去沈阳买药。全省实施带量采购后,铁岭的药房不仅可以送药上门,而且我只要提供药房发票,每盒547元的易瑞沙

还能再报销56%,我只需支付240元,每月的花费仅为720元。我再也不用为药价发愁了。”

据介绍,易瑞沙因为临床疗效和安全性,成为中标为数不多的进口原研药。患者根据医嘱在家自己一天服用一次药物即可,不用住院治疗。目前EGFR-TKI靶向药物已成为国内外各类临床指南推荐的EGFR突变晚期非小细胞肺癌一线标准治疗。

过去半年,作为国家首批试点带量采购地区沈阳和大连,25种带量采购药品使用量大幅

上升。对此,辽宁省肿瘤医院副院长刘宏旭表示,带量采购所确定的药品价格,无论是沈阳、大连还是辽宁其他城市的患者均可以承受。而且这个价格与海外代购仿制药相比也极具优势。让以往那些冒着风险购买海外非法‘神药’的患者也能够选择正规渠道的抗癌药,在减轻经济负担的同时提升治疗的依从性和安全性。”

“此次带量采购的中选药品质量可靠,试点城市出现的价格‘洼地’,也吸引了周边地区患者前来购买低价中标药。这让我们看到了百姓

的需求,也让我们看到了带量采购全省推进的意义。作为一名医生,我非常欢迎这样惠及患者的政策,我们也希望带量采购能够继续扩大,让更多省份的患者同样享受此项政策的福利,让药价不再成为阻挡患者规范化治疗的‘拦路虎’。”中国医科大学附属第一医院肿瘤内科刘云鹏主任表示。

据悉,广东、陕西、浙江、江西、贵州、宁夏、海南等省也在跟进带量采购,该福利有望普惠神州各地。

记者 单强

分类广告
 上门办理:钱艳冰 13066701749
 订版电话:024-22829900
 郑重声明:本报信息不作为法律依据,仅供参考,一切责任由当事人自行承担。

投资理财咨询
 信用户 提现 翻倍 借款
 13236956511

便民信息
 ◆大兵搬家 全市连晒024-88883333

招聘
 ◆聘中医科皮肤科医生 13940271519
 ◆聘医生护士 13555834666
 ◆招送水员保 3-5千元 31687456

托老养护
 花园式养老院 费用低营养师结合 餐 88273999

注销公告
 营口市百祥冷暖气节能工程有限公司,注册号:210800004093580,经股东会研究决定解散,请各债权人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。

减资公告
 辽宁鑫志康人力资源服务有限公司统一社会信用代码 91210106578394755G已经股东会研究决定注册资本由人民币500万元整减资到人民币200万元整,请各债权人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。住所:辽宁省沈阳市和平区十三路19号1201,联系人:赵先生,电话:13080868271

注销公告
 盘锦宏志广告传媒有限公司拟向登记机关申请注销登记,成立以胡洪志为组长的清算组。

吉林省一山红生物科技股份有限公司关于召开股东大会的通知
 吉林省一山红生物科技股份有限公司根据《公司法》及《公司章程》相关规定,定于2020年1月15日召开股东大会,会议具体事项如下:一、会议基本情况 1.会议召集人:公司董事会;2.会议时间:2020年1月15日9:00;3.会议地点:长白山保护开发区一山一蓝酒店会议室。二、参会对象:公司全体股东(马洪君、长白山保护开发区一山一蓝企业管理咨询有限公司、王占平、王松奎、于婷婷、范玉琴、周树强、安康农业(大连)有限公司)。三、会议审议事项:审议《转让长白山保护开发区一山一蓝国际旅行社有限公司股权决议》的议案。四、会议联系人:孔凡强;电话:0433-5711919 吉林省一山红生物科技股份有限公司 2019年12月25日

店铺转让
 劳动公园门口40平亮膏药铺 可空包 18041368882

和乎十纬路养生馆 15698838000
 ◆昆山西路100'超市旁 18842546889
 ◆彩塔夜市有品味饭店 1359166335
 ◆浑南奥莱附近酒吧 18240126669

声明
 ◆辽宁三汇混凝土有限公司公章号码 2101190070423,财务专用章号码 2101190070424,法人章(法人:吴花)号码 2101190070426,丢失,声明作废。

注销公告
 沈阳镁顺美通讯设备有限公司,统一社会信用代码 91210104396175180Q,经股东会研究决定解散,请各债权人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。住所:沈阳市大东区小北关街41号(704),联系人:孟女士,电话:13889800172

注销公告
 营口白桦运输有限公司,注册号:210800004039220,经股东会研究决定解散,请各债权人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。公司住所:辽宁省营口市站前区春光街9-2号;联系人:宋海林;电话:13904970663

拍卖公告
 受委托于2020年1月4日9点在营口电商产业园公开拍卖:本田CRV 公务用车一台,辽H28389起拍价38400元。(车辆过户所有税费瑕疵都由买受人承担)展示时间:2019年12月29日至2020年1月2日,展示地点:标的所在地,竞买人请于1月2日15时前办理竞买手续(竞买保证金1万元)。联系电话:1834711699 营口中天拍卖有限公司 2019年12月28日

紧急通知
 沈阳汽车灯厂因企业动迁,有以下4名职工,李志新,袁洪斌,周大智,赵宾,看到本通知后请速与原厂王女士联系,电话:18624092857,13998363355

债权转让暨债务催收联合公告
 根据兴业银行股份有限公司沈阳分行与张春乐达成的债权转让安排,兴业银行股份有限公司沈阳分行将其借款人及抵押人王荣伟,《个人购房抵押(保证)借款合同》编号:兴银沈2012个人住房10452号,合同项下的全部权利,依法转让给张春乐。兴业银行股份有限公司沈阳分行特公告通知各债权人及担保人,张春乐作为上述债权的受让方,自公告之日起立即向张春乐履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任 兴业银行股份有限公司沈阳分行张春乐 2019年12月28日

盖州市鑫龙矿业有限责任公司(金矿)矿产资源开发利用项目环境影响评价第二次公示
 盖州市鑫龙矿业有限责任公司(金矿)矿产资源开发利用项目环境影响评价报告已完成征求意见稿,根据生态环境部令 第4号《环境影响评价公众参与办法》,现公开以下信息,征求与该建设项目环境影响评价有关的意见。一、建设项目概要 项目名称:盖州市鑫龙矿业有限责任公司(金矿)矿产资源开发利用项目 建设地点:辽宁省盖州市卧龙泉镇王家窝铺村和金厂沟村。 主要建设内容:根据“辽国土资[2013]106号文”精神,盖州市鑫龙矿业有限责任公司(金矿)矿山现有矿区范围为2.0447km²,扩界后矿区范围为4.1245km²,开采规模为3.0万t/a,开采方式仍为地下开采,服务年限为6.26年。二、查阅环境影响评价报告的方式和途径 公众可至盖州市鑫龙矿业有限责任公司办公室查阅纸质环境影响评价报告书,或向建设单位联系索取环境影响评价报告征求意见稿电子版。三、建设项目的单位名称和联系方式 征求意见稿名称:盖州市鑫龙矿业有限责任公司联系人:赵国磊 联系电话:18841727725 四、征求意见的公众范围 本项目征求意见稿的公众范围主要为建设项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织。五、公众意见的网络链接 网址: http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk01/201810/20181024/665329.html。六、公众提出意见的方式和途径 如果公众对本项目有任何意见,可按要求填写完成《公众意见表》,公众可以通过建设单位提供的联系方式(赵国磊,18841727725),在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。七、公众提出意见的起止时间 自公示之日起10个工作日。 盖州市鑫龙矿业有限责任公司

凤城市永运矿业有限责任公司(铁矿)深部扩界建设项目环境影响评价第二次公示
 根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)等相关规定,现将“凤城市永运矿业有限责任公司(铁矿)深部扩界建设项目”的有关事项公告如下:一、环境影响评价报告征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径(1)环境影响评价报告征求意见稿全文的网络链接: https://pan.baidu.com/s/1Yk1WMqDw-SO0tkbq4HaZJA 提取码: qnq (2)查阅纸质报告的方式和途径:查阅纸质报告书请至辽宁省辽阳市凤城市远堡镇凤城市永运矿业有限责任公司,联系人:刘照俊,联系电话:18740116511 二、征求意见的公众范围 本次公众参与调查征求意见的公众范围为《凤城市永运矿业有限责任公司(铁矿)深部扩界建设项目》环境影响评价报告书评价范围内(具体评价范围见项目环境影响评价报告书,上述链接可查阅项目环境影响评价报告书)的公民、法人和其他组织的意见。本次公众参与调查同时接受项目所在区域环境影响评价报告书评价范围之外的公民、法人和其他组织的意见。三、公众意见的网络链接链接: https://pan.baidu.com/s/130Nnb8LY9AJHgtWz688IDA 提取码: dswm 四、公众提出意见的方式和途径 填写公众意见表的公民、法人和其他组织可将公众意见表发送至凤城市永运矿业有限责任公司负责人邮箱:328456360@qq.com 或可直接与其电话联系:18740116511 五、公众提出意见的起止时间 公众提出意见起止时间为今日起10个工作日内。 凤城市永运矿业有限责任公司